美德孚Metaflux7125高性能润滑脂

产品名称	美德孚Metaflux7125高性能润滑脂
公司名称	上海锦泰贸易发展有限公司
价格	.00/个
规格参数	型号:7125高性能润滑脂 品牌:美德孚Metaflux 比重:0.96
公司地址	中国上海市闸北区 永兴路258号1号楼706室
联系电话	86 021 51996862 15801770695

产品详情

型号 7125高性能润滑脂 品牌 美德孚Metaflux 比重 0.96 闪点 220 (cSt) 粘度等级 2 倾点 -25 ()

美德孚metaflux7125高性能润滑脂

颜色:米黄色

温度范围:-30 ~+130

瞬时温度165

密度: 0.96g/cm3

包装:350 g/罐

基于高品质矿物油和合成油,含有复杂的钙皂

高机械动力润滑膜的性能

极其耐磨损

良好的抗水,蒸汽,可达130

良好的防薄酸和薄碱性

良好的防腐性

有效的防摩擦腐蚀

高抗氧化和老化

对于所有需要高机械动力抗压品质的场合都适用,能够形成一层润滑膜进行高保护以对抗磨损。

喷涂在干净表面。

警告:

不可用在氧气和乙炔系统中!

注意事项:加压式储罐:避开阳光直射,勿暴露在50 以上的环境温度下。